11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKkimoyeHust Bpava: 10.10.2010 18:15:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161729/answer/162086




OTH mpemapaThl MOTYT BHI3EIBATH HAPYIIEHUS TIOJI0BOM QYHKLNY, BKITIOUAsi UMIIOTEHIIUIO 1
PacCTPORCTBA IIKYIISINY, CHUKEHUE TUOUI0, aHOpra3Mui0. YTo ke KacaeTCs BIUSHUS Ha
CTIePMAaTO30HUMb, TO OHO He OMKMCAaHO. IIPOKOHCYIbTUPYHUTECEH ¥ PEIIPOAYKTOIOTa. ECNy HET CIeIKH,
TO JIy4Ille 3a9aTHe OTJIOKUTH IO KOHITA Kypca JIeYeHUs.



